

ΕΠΙΤΥΧΕΣ το Σεμινάριο της ΚΕΑ

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το Σεμινάριο που διοργάνωσε η Κυπριακή Εκπαιδευτική Αποστολή (ΚΕΑ) με θέμα τη διδασκαλία στα Ελληνικά Παροικιακά Σχολεία (ΕΠΣ). Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 12/10/2015 το απόγευμα και επαναλήφθηκε το πρωί της Τετάρτης 14/10/2015, ούτως ώστε να δοθεί η ευκαιρία σε περισσότερους εκπαιδευτικούς να το παρακολουθήσουν.

Το σεμινάριο ξεκίνησε με καλωσόρισμα της Επιθεωρήτριας-Προϊσταμένης της ΚΕΑ κυρίας Μαρίας Παπαλούκα, η οποία παρουσίασε στους εκπαιδευτικούς το Σύμβουλο Εκπαίδευσης της Ελλαδικής Αποστολής, κ. Γιώργο Κόσυβα. Ο κ. Κόσυβας απηύθυνε χαιρετισμό προς τους παρευρισκόμενους εκπαιδευτικούς.

Το Σεμινάριο απευθυνόταν κυρίως στους εκπαιδευτικούς, που για πρώτη φορά εργάζονταν στα ΕΠΣ. Περιελάμβανε θέματα όπως, τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των ΕΠΣ, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, αλλά και τους τρόπους επίλυσής τους, το πώς να επιτυγχάνεται αποτελεσματικά η μάθηση για όλους τους μαθητές, το προτεινόμενο αναλυτικό πρόγραμμα, τι περιλαμβάνει και πώς πρέπει να χρησιμοποιείται, την προετοιμασία του εκπαιδευτικού με προσεκτικό προγραμματισμό, παραδείγματα εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για τους μαθητές, και τη διαφοροποίηση που πρέπει να εφαρμόζει ο εκπαιδευτικός στην τάξη, ανάλογα με τις δυνατότητες και την ηλικία του κάθε μαθητή. Το τελευταίο μέρος του Σεμιναρίου περιελάμβανε εργαστήριο, στο οποίο οι εκπαιδευτικοί εργάστηκαν σε ομάδες για πρακτική εφαρμογή των εισηγήσεων.

Το Σεμινάριο πέτυχε το στόχο του, που ήταν να δώσει στους εκπαιδευτικούς βασικές αρχές για την αποτελεσματική διδασκαλία στα ΕΠΣ. Σε συζήτηση που ακολούθησε, διαφάνηκε ότι οι εκπαιδευτικοί, και κυρίως οι νέοι εκπαιδευτικοί, αποκόμισαν πολλά, τα οποία θα εφαρμόσουν στην εργασία τους στα ΕΠΣ.

Το Σεμινάριο ετοίμασαν και παρουσίασαν η επιθεωρήτρια κ. Μαρία Παπαλούκα και οι εκπαιδευτικοί Μαρία Χαραλάμπους, Φωτεινή Κωστή, Αμαλία Λοϊζίδου και Ευαγγελία Μοναστήρα.

Η ΚΕΑ εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς την Κοινότητα του Αποστόλου Βαρνάβα στο Wood Green για τη φιλοξενία του Σεμιναρίου.